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Megalakult a bécsi közgyűlés – Új városi tanácsnok 

a nemzetközi ügyek élén 

Június 10-én megalakult az új bécsi közgyűlés, amelynek legfontosabb személyi változása 

Barbara Novak kinevezése a pénzügyekért, gazdaságért, munkaügyekért és nemzetközi 

kapcsolatokért felelős városi tanácsnoki posztra. A korábbi tanácsnokok megtartják a 

pozíciójukat, de új feleadatkörökben folytatják munkájukat. 

Barbara Novak, az SPÖ eddigi tartományi párttitkára Peter Hankét váltja, aki a szövetségi 

kormányban infrastruktúráért felelős miniszterként folytatja munkáját. Novak új 

szerepkörében nemcsak a pénz- és gazdasági ügyekért, hanem a nemzetközi kapcsolatokért 

és a digitális közigazgatásért is felelős lesz. Utóbbi eddig Ulli Sima hatáskörébe tartozott. 

A bécsi városi tanácsnokok (Stadträt*innen) a budapesti főpolgármester-helyettesekhez 

hasonló feladatkörrel bírnak: ők felelnek a városvezetés egyes politikai területeiért. Michael 

Ludwig, Bécs polgármestere (SPÖ) az új felállás bemutatásakor kiemelte, hogy minden korábbi 

tanácsnokkal tovább dolgoznak, ugyanakkor néhány feladatkör átrendeződik. Így például Ulli 

Sima átveszi a Wiener Stadtwerke, azaz Bécs közműholdingjának felügyeletét, amelyhez a 

közlekedési vállalat, a Wiener Linien is tartozik. Jürgen Czernohorszky (SPÖ) portfóliója a 

klíma-, környezet- és személyzeti ügyek mellett a bécsi fürdőkkel is bővül. Bettina Emmerling 

(NEOS) alpolgármesterként az oktatás, ifjúsági ügyek, integráció és a városi piacok terén 

tevékenykedik. Kathrin Gaál továbbra is a lakhatásért, lakásépítésért, városmegújításért és 

nőkkel kapcsolatos ügyekért felel, míg Peter Hacker a szociális ügyek, egészségügy és sport 

területét irányítja. Veronica Kaup-Hasler a kultúráért és tudományért felelős tanácsnokként 

folytatja munkáját.  

Michael Ludwig polgármester, aki szintén tisztségében marad, hangsúlyozta, hogy a 

városvezetés stabilitását megőrizve, a feladatkörök újraelosztása a hatékonyabb működést 

szolgálja. Az új városvezetést a vörös-rózsaszín (SPÖ–NEOS) koalíciós tárgyalások során 

véglegesítették, és a közgyűlés egyhangúlag jóvá is hagyta. A közgyűlés tagjait ezúttal is – 

ahogy az osztrák tartományi rendszerben szokásos – öt évre választották. Az új városvezetés 

célja, hogy a következő ciklusban is biztosítsa Bécs stabil, hatékony és innovatív működését, a 

lakosság érdekeit szem előtt tartva. 

Képaláírás: A fotón Michael Ludwig, Bécs polgármestere és az újonnan megválasztott 

tanácsnokok láthatók. 

© Stadt Wien/ David Bohmann 



Page 2/2 

      

2025. Június 11. 

 

 

További sajtóinformáció 

Kovács Enikő 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

kovacs@viennaoffices.hu 
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